
Дорогі друзі та партнери України,

Рада поділитися з вами свіжим випуском нашого щомісячного дайджесту.

У липні наша команда зосередилася на плануванні майбутніх кампаній і проєктів, уважно слідкуючи за висвітленням подій 
в Україні у світових ЗМІ.

Ми продовжуємо посилювати цифровий голос України через канали Ukraine.ua, охоплення яких за липень склало понад 64 
мільйони контактів. 24 липня Ukraine.ua запустив свій канал у WhatsApp – новий інструмент комунікації у застосунку, що 
став одним із перших верифікованих каналів в Україні.

Нещодавно Росія вийшла з Чорноморської зернової ініціативи, а отже катастрофічні наслідки цієї війни стають ще більш 
відчутними у віддалених регіонах світу. Наша команда створила та розповсюдила спеціальний ньюзлеттер, присвячений 
цій темі. Напередодні Саміту Росія-Африка наша аналітична команда проаналізувала висвітлення цієї події у провідних 
світових ЗМІ.

І останнє, але не менш важливе: кампанія #FreeTheLeopards від Ukraine.ua для привернення уваги до затримки постачання 
німецьких танків Leopard 2 потрапила у два шортлисти на New York Festivals Advertising Awards.

Запрошую вас дізнатися більше про нашу діяльність у цьому дайджесті. Як завжди, ми залишаємось відкритими до 
партнерств та співпраці.

З повагою,
Марія Липяцька
Голова BRAND UKRAINE

Б’ємося об заклад, що Барбі сподобалися 
б українські рожеві озера. Хоча 
вторгнення Росії загрожує нашій 
природі, ми прагнемо зберегти красу 
України та показати її усьому світу.

Щодня українські прифронтові міста 
переживають жахи жорстокої російської 
війни. У нашій серії публікацій ми 
пояснюємо унікальність і важливість цих 
міст, а також показуємо реалії життя там 
зараз.

Під час нещодавньої атаки Росії на 
Одесу, країна-терорист знищила 
Спасо-Преображенський собор, який 
перебуває під охороною ЮНЕСКО. 
Наше відео про атаку набрало понад 
18 мільйонів переглядів.

Література —   це шлях до розуміння 
різних народів. У нашому матеріалі 
ми зібрали 5 книжок, які допоможуть 
зрозуміти, чому Росія продовжує 
агресію проти України (та інших 
незалежних держав).

ЗВІЛЬНЕНИЙ, АЛЕ ВСЕ ЩЕ ПІД УДАРОМ: 
ЯК РОСІЯ АТАКУЄ ХЕРСОН, МІСТО 
НА ПІВДНІ УКРАЇНИ

За 16 місяців повномасштабної війни 
Херсон потерпав від російської окупації, 
постійних обстрілів та масштабних 
підтоплень. Але його жителі залишаються 
стійкими й сповненими рішучості 
відновити своє місто.

FAQ: ЯКА КІЛЬКІСТЬ РОСІЯН ЗАГИНУЛА 
В УКРАЇНІ, ТА ІНШІ ВТРАТИ РОСІЇ У ВІЙНІ

У лютому 2022 року Росія почала 
повномасштабне вторгнення в Україну, 
зібравши близько 190 тисяч військових 
на кордоні. За півтора року російські втрати 
перевищили це число — і продовжують 
зростати.

ОСНОВИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ 
ДО НАТО БУЛИ ЗАКЛАДЕНІ —
ГОЛОВНІ ПІДСУМКИ САМІТУ 

Саміт НАТО завершився для України кількома 
рішеннями щодо військової допомоги та 
гарантій безпеки. Українська делегація 
повертається зі значною безпековою 
перемогою, зазначив Зеленський.

New York Festivals — це ряд пов’язаних між собою щорічних нагород у сфері мистецтва та медіа, 
які вручають в Нью-Йорку з 1957 року. До них входить наш New York Festivals Advertising Awards, 
а також інші фестивалі. Цьогоріч міжнародне Гранд-журі NYF Advertising Awards оцінило передові 
та натхненні роботи від агентств з більш ніж 60 країн світу. І наш проєкт також потрапив до списку 
фіналістів. Дізнайтеся більше про проєкт та його результати на нашому вебсайті.

Нові кейси на офіційному сайті BRAND UKRAINE

      КАМПАНІЯ З ПРОТИДІЇ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ПРО УКРАЇНУ В КРАЇНАХ АФРИКИ, АЗІЇ ТА БЛИЗЬКОГО 
СХОДУ 

Кампанія в соціальних мережах у країнах Африки, Азії та Близького Сходу побудована на основі 
даних досліджень суспільної думки. Детальніше тут.

     ГОЛОДНІ ІГРИ РОСІЇ (RUSSIA’S FAMINE GAMES)

Змінити правила гри на виживання, яку запустила Росія, напавши на Україну і блокуючи її 
постачання продовольства — розблокувати правду про зусилля українського аграрного сектору 
годувати світ, навіть попри повномасштабну війну. Детальніше тут.

Комунікаційна кампанія #FreeTheLeopards від 
Ukraine.ua, метою якої була адвокація надання 
Україні німецьких танків Leopard 2, потрапила у 
шортлисти в категоріях:

   COLLABORATIONS & PARTNERSHIPS: Best Use: 
Real-Time Response

   COLLABORATIONS & PARTNERSHIPS: Best Use: 
User-Generated Content

Розробкою креативної ідеї займалася креативна 
агенція Bickerstaff.284.

#FreeTheLeopards на фестивалі New York Festivals

Рішення Росії заблокувати експорт українського продовольства шляхом виходу з Чорноморської 
зернової ініціативи негативно вплине на мільйони людей у   всьому світі, зокрема на жителів країн 
Африки та Близького Сходу. Спеціальний проєкт, присвячений продовольчій безпеці та регулярним 
оновленням щодо російських атак на українське зерно, став одним з найвідвідуваніших розділів 
на сайті war.ukraine.ua арабською.

Допоможіть поширити інформацію арабською мовою та зупинити «Голодні ігри Росії».

Наша аналітична команда проаналізувала, як у провідних світових ЗМІ висвітлювали Саміт та 
економічний форум Росія-Африка, які відбулися 27-28 липня в Санкт-Петербурзі. Запрошуємо 
переглянути дослідження, щоб дізнатися більше, які очікування від саміту панували в топмедіа.

«Голодні ігри Росії»: оновлений спецпроєкт арабською мовою
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BRAND UKRAINE — це громадська організація, яка об’єднала 
однодумців та експертів у сфері стратегічних комунікацій 
та міжнародних проєктів. Наша команда допомагає 
розвивати сильний і сталий бренд України у світі, 
формувати її позитивний імідж та суб’єктність, шляхом 
розробки lovemark проєктів та кампаній, цифрових рішень 
та аналітичних продуктів.

Дізнайтеся більше на сайті BRAND UKRAINE.

Слідкуйте за нами у соціальних мережах: Facebook, LinkedIn.

Якщо ви хочете першими отримувати останні новини про наші міжнародні проєкти, 
комунікаційні кампанії та аналітичні продукти, підписуйтесь на розсилку BRAND UKRAINE.

БАЖАЄТЕ СТАТИ ПАРТНЕРОМ?

Наша організація BRAND UKRAINE високо цінує партнерство. Ми віримо, що співпраця побудована 
на взаємодовірі, повазі та ефективній роботі, дозволяє досягти спільного успіху. Ми раді вітати 
нові партнерства, аби створювати інноваційні проєкти. З питань співпраці звертайтеся до Софії 
Джуринської sofiya.dzhurynska@brandukraine.org.ua

ПІДПИСАТИСЯ

СЛІДКУЙТЕ ЗА WAR.UKRAINE.UA
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